
Surcyclage: comment faire un porte-stylo décoratif

Voici une petite instruction pour transformer des restes de papier cadeau en un joli porte-stylo .

Tu n’as besoin que de

- deux rouleaux de papier toilette vides,

- du papier (peut être imprimé; moyen de raccordement),

- une pièce de carton carrée (ou en forme de cœur, fleur etc.), taille 8 x 8 cm environ, épaisseur

env. 0,5 mm) - c’est la plaque de fond

- un grand papier-cadeau (12 x 15 cm environ)

- un petit papier-cadeau (10 x 10 cm env.)

- du papier coloré pour l’ intèrieur du porte-stylo (par exemple, des versos de prospectus etc.)

- des ciseaux, de la colle, une règle ou un demi-carré

- pour plier et coller, des pinces à linge et des brochettes peuvent être utiles

(1) Couper un rouleau de papier toilette dans le sens longitudinal et le coller autour de l’autre rouleau.

(2) Découper une pièce de papier (4 x 2 cm environ), le plier le long de la ligne hachurée et le couper

4x perpendiculairement jusqu’à la ligne hachurée:

Répéter cette étape encore deux fois pour obtenir trois pièces de collage.

(3) Ensuite coller le (double) rouleau de papier toilette à l’aide des pièces de collage dans le centre de

la plaque de fond. Voici ça que ça ressemble:



(3) Ensuite, le grand papier-cadeau est plié et coupé comme ci:
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ca. 1cm

(4) Coller le grand papier-cadeau gentiment autour du rouleau, avec les pattes de collage sur la plaque

de fond (ne pas utiliser trop de colle pour ne pas gonfler le papier). Couper le papier cadeau jusqu’au

bord supérieur du rouleau, plier les pattes de collage et les fixer:
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(5) Découper un trou rond dans le centre du petit papier-cadeau (par exemple, avec des ciseaux à

ongles) - le diamètre est juste un peu plus grand que le diamètre du rouleau:
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rouleau

papier−cadeau

(6) Mettre un peu de colle sur le pied du porte-stylo et fixer le papier-cadeau dessus:
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colle

(7) Tourner la pièce, couper des pattes de collage dans le papier cadeau qui dépasse, plier les pattes

autour de la plaque de fond et les coller au dessous.

(8) Pour l’intérieur du porte-stylo, couper le papier coloré en

- un cercle d’un diamètre de 4,1 cm (juste un peu plus petit que le diamètre intérieur du rouleau)

et

- un rectangle ca. 9,2 x 15 cm

et les coller dans le fond et la face intérieure du rouleau.

(9) Enfin, coller un carton mince ou un papier coloré en dessous de la base du porte-stylo pour couvrir

les pattes de collage.

Voilà !
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Tu peux transmettre ce document à tes amis - il dispose de la licence Creative Commons CC-BY-SA

4.0.


